YMK «llIkona Poccuu»

CaroxeHHe K
BBIYHTAHHE YHCEeA.

Wanawoea O.B., yaumesnb HeMeUyKo20 si3bIKa,
PenkuHna C.I"., yqumernb Ha4asibHbIX K/1acco8
MOY Caepyuwckas COLL
2010e2.




3akpeniieHue 1acT BaM NOHATD,
YT0 BBI YMeeTe, UTO A0JKHbI 3HATD.
byaem ceroaHst 3aja4yv pemiarb,

{ byanem ckiaabiBaTh M BHIYUTATH.
byneM Takke Mo-HeMelKH T'OBOPUTD.
XOpoIuMH 0TBETAMHU BCeX YIUBJIATD,
Toabko «4» 1 «95» MoJay4arh.




Ny CEHUUa-paciiepsaua.







» 3aKPEIIATH AeHCTBHUSA: CJI0KEHNE H
BbHIYNTAaHNE (HA PYyCCKOM H HEMEIKOM
13bIKAX), 3HAHHE YHCeJ HA HEMEIKOM
3bIKE;

» aHAJIM3UPOBATH U PelIaTh 3a1a44 Ha
PYCCKOM M HEMEIKOM SI3bIKAX;

» YYMThCSI padoTaTh HHAUBUYAJbHO, B
nmapax, KOJJIEKTUBHO.
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Rechnenaufgabe!

In der Klasse 2 lernen 11
Jungen und 9 Madchen.

4 Wie viel Kinderler--—— " *
4 Klasse? P

114+9=2()
Kinder
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Buta — 12 kapaHpalwlen <
KaTta - ? Ha 4 kapaHgalwla dornblue

Buta — 12 kapaHaoalien <
Katsa - ? Ha 4 kapaHgalua bonbLue
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IpoBepkal

12+4=16(kx)
OTtBet: 16 kapangamei.

12+4=16 (k)
12+16=28(x)
OTtBeT: 28 KapaHaalen.










dqs @@ﬁﬁ@i}i@ﬁj@@@@ @il

L:‘—" =4
& |
a ]
u‘:_<

JEEe AR N

s

TN e

v
N\
5

3
txz“-;mﬂ R
J







BEY .f'.-"-; ’
. 8 ':: LY 3 :4 0' j" h
: k-: : -‘?":'I..‘
s ‘%;'s- o S
’ ST b ".,
e .
. b ,, “‘

\ y’
R

(3 Vielen Dank fur die St;nd@!




